

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第一次会议 领导小组下设6个专项小组

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平1月22日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第一次会议并发表重要讲话。他强调，全面深化改革，我们具备有利条件，具备实践基础，具备理论准备，也具备良好氛围，要把握大局、审时度势、统筹兼顾、科学实施，充分调动各方面积极性，坚定不移朝着全面深化改革目标前进。

会议审议通过了《中央全面深化改革领导小组工作规则》、《中央全面深化改革领导小组专项小组工作规则》、《中央全面深化改革领导小组办公室工作细则》；审议通过了中央全面深化改革领导小组下设经济体制和生态文明体制改革、民主法制领域改革、文化体制改革、社会体制改革、党的建设制度改革、纪律检查体制改革6个专项小组名单；审议通过了《中央有关部门贯彻落实党的十八大三中全会〈决定〉重要举措分工方案》；听取了各地区各部门贯彻落实党的十八大三中全会精神进展情况，研究了领导小组近期工作。

习近平强调，一年之计在于春。专项小组和中央改革办要尽快运转起来。各省区市要尽

快建立全面深化改革领导小组，有关部委的改革责任机制也要尽快建立起来，并同领导小组形成联系机制。要抓紧研究提出领导小组2014年工作要点，把握大局、扎实推进，战略上勇于进取，战术上稳扎稳打。把三中全会对全面深化改革的总体部署落实下来，要在总体工作思路上多动脑筋、多下功夫。

据新华社

四川广元一小学生考试写出“神作文” 《我真想不考试》差点得满分

日前，一篇名为《我真想不考试》的期末语文考试作文，被四川广元市实验小学五年级语文教研组老师一致给出了29分的高分，仅仅因有错别字，距离满分仅1分之遥。

“有感而发，说出自己的真实感受，当时并没有考虑到能得多少分。”写作者、小学五年级的昝〔zǎn〕益帆同学说。

这篇作文写了什么？

此次考试作文为半命题作文：《我真_》和《_，我想对您说》，任选一题。昝益帆选择了第一项，补充标题为《我真想不考试》（作文摘录见右）。

昝益帆的班主任兼语文老师罗吉芬表示，当时她正在其他考场监考，负责自己班上监考的老师走过来笑眯眯地跟她说：“你们班有个娃娃作文写得出彩啊，标题就叫《我真想不考试》。”而考卷在打分过程中，被整个年级语文教研组的老师传阅过，作文结构完整，条理清晰，表达出了真情实感，一致给出了29分的高分。

他是怎样一个孩子？

圆圆的脸，戴一副眼镜，昝益帆说话时显得像个小大人。他平时成绩很好，语文学科一般都在90分以上，是老师眼中的好学生，却并非妈妈眼中的乖孩子。妈妈对于这个孩子总有点说不清楚的担心：“他总是有些自己的想法，我觉得不能过分鼓励他，怕过多的鼓励会让他自满退步。”

放寒假了，妈妈在家里为孩子准备好了一份礼物——四大名著。“娃儿放假后说想要一本《三国演义》，爱看书是好事，

我就干脆给他把一套都买齐了。”除了爱好阅读外，昝益帆还爱好跆拳道。

小作者：回家不敢给妈妈看

昝益帆作文拿到了29分的高分，距满分30分仅1分之遥，语文总分也有95分。等回了家，昝益帆却只拿出了通知书和奖状，扭扭捏捏地不肯把语文试卷拿给妈妈看。

“有啥子害羞的嘛？”妈妈好奇又好笑。几经催促，妈妈方才从娃娃手里拿到了试卷，昝益帆便躲到一边。展开试卷一看，作文标题居然是《我真想不考试》，妈妈不由得“咦？”了一声。但妈妈还是把考卷保存在了书架中。

“有感而发，说出自己的真实感受，当时并没有考虑到能得多少分。”昝益帆告诉记者。关于这篇作文，能拿到这个分数，他自己也很吃惊，没想到老师把卷子发下来后，还把自己的作文当做范文，全班朗读。读作文时，有同学在偷偷笑，下来自己还得到了同桌的鼓励：“你说出了我们的心声。”

老师：成年人也不喜欢考试

老师点评说，其实“我真想不考试”也不仅仅是小学生的感受，成年人也不喜欢考试。“考前紧张，考中健忘，考后忧伤”，这个心态不仅仅是娃娃才有的，在教师岗位上工作，每年都有关于专业素质的考试，所以这种描述，简直就是击中了众位老师的内心。

昝益帆的班主任兼语文老师罗吉芬表示，自己和其他老师希望通过这次打分，鼓励其他同学，勇于表达自己内心的想法，敢说真话。综合《成都商报》、《广州日报》

我真想不考试（摘录）

广元市实验小学五年级学生 昱益帆

没有期末考试，学生们都开心、快乐，没有一个愁眉苦恼，有了期末考试便使全世界的小学生都得了“忧郁症”。

考试前，学生们个个惊心动魄，考试时又得了“健忘症”，考试后又有了“忧郁症”，发卷子时不就得得了“心脏病”吗？

考试有什么好的，浪费纸张，又浪费墨水。老师如果你不闲辛苦，可我们却招架不住。放新年就好好放嘛，偏要弄个什么考试，同学们，你们来评评理。这样好吗？分数高的同学当然高兴，那都是优等生，不能和差生比。差生又怎么办，那么新年又怎么过，回到家，大家都在庆祝，就你没有兴趣去玩，这又是为什么呢？这都是考试引起的，就算考得再好也不能用分数来划分等级线啊。学习差又能怎样，难道还能死不成。考试能考，可要注意自己的品格啊！出这么难的题，怎么写啊，难不成乱写，然乱改乱画，最得个零分都有可能。

这都什么时代，还用考试来寻取人才，那样的人才基本没用。这样吧：我提个建议，废除考试，收取平时用功读书，每日完成作业认真者，便更能寻找到有用的人才。

话不多说，“考试”什么的都去死吧！

（注：照原文原字摘登）

工地挖出数百枚银元，文管所认为国家所有不返还

合肥老太夺回家族所埋宝藏

上世纪80年代，在安徽蚌埠五河县的一个工地上，施工工人挖出数百枚银光闪闪的银元和银元宝，轰动一时，事后这批宝物保存在当地文管部门。去年，合肥市民胡女士向法院提起诉讼，称财富是她父辈遗留，要求文管部门归还。经过一审、二审，蚌埠中院日前最终判决这些银元、元宝归她所有。

工地挖出数百枚银元

五河县的鲍师傅在当地摆了一个修钟表的摊子，亲眼目睹了银元被发掘的过程，“那是2008年4月2日，我在这里摆摊修表，突然听到不远处工地上有人喊‘挖出元宝了’！我透过工地围墙上的大门，看到现场非常混乱，很多人哄抢。”之后有人报案，现场被封锁起来。

据文物部门介绍，因城市建设施工，取土作业时，分别于1987年和2008年挖出元宝、银锭、银元等物品。两次出土物

品的数量为：大元宝2个、小元宝5个、银锭5个、银元489枚。上述物品均作为出土文物，保存在五河县文管所。

合肥老太起诉文管所

2013年，七十多岁的胡女士一纸诉状将五河县文管所告上法庭，称自己是这批银元的继承人，要求文管部门归还发掘所得的银元和元宝。

胡女士说，她的父辈解放前在五河县城开银楼、做茶叶生意，家境殷实。抗日战争时期，为了躲避日本人的掠夺，家人将大部分钱财深埋于地下。1965年、1985年、1987年和2008年在原星火商场、邮电局和新天地附近建设时，挖出她家藏于地底下的元宝、银锭、银元，均存于五河县文管所。胡女士说，自己一直与文管部门协商要求返还，对方却一直拖延不付。

五河县文管所在庭审中辩称，文管所按照正常的法律程序获取。地下出土的文物属于国家所有，不应该返还。

财宝重归故人家族

五河县法院一审认为，涉案银元等属无主文物，虽然出土地点位于原告胡女士父辈祖房所在地的宅基地附近，但原告所举证据并不能证明涉案银元系其父辈埋藏。《文物保护法》第五条规定：“中华人民共和国境内地下、内水和领海中遗存的一切文物，属于国家所有。”原告要求被告返还银元等请求于法无据，不予支持，一审驳回了胡女士的诉讼请求。

一审败诉之后，胡女士又向蚌埠市中级法院上诉。蚌埠中院认为，法律并不禁止公民对埋藏物或祖传文物依法享有所有权。胡女士所举证据能证实其父辈当时在此居住并从事商业经营，解放初期其家人也曾指认该地下埋藏银元，并挖出捐献给国家，亦无案涉地周边其他人对此主张权利，故可认定上述物品为胡女士先辈所埋藏。胡女士作为继承人，对案涉银元等物品有权继承取得。目前，二审判决已生效。据《安徽商报》

浙江“减负”新措： 取消小学三年级以下统测

为减轻学生过重课业负担，浙江2014年起取消小学3年级及以下年级各种形式的统测活动。浙江省教育厅表示，对小学其他年级及中学学生进行统测，次数和学生参与比重也要严格控制。

浙江省教育厅厅长刘希平在21日召开的浙江省教育系统工作会议上说，下大力气抓好减轻中小学学生过重课业负担工作，这不仅关系到教育质量，更关系到学生身心健康，包括广大教师的身心健康。关键是要树立正确的教育理念，认真遵循教育规律和人的成长成才规律，自觉推进素质教育。

浙江省教育厅2014年将进一步强化四项措施，除了取消和控制相关年级的统测外，还包括：有计划地适当降低小学低年级教学要求，放慢教学进度；全面实行责任督学在中小学挂牌督导制度，实行督导责任制；切实做到“小升初”不进行任何形式的学科文化性考试。

浙江省教育厅要求，在减轻学生过重课业负担的同时，学校要加强体育教学、美育教学，加强学生的多形式社会体验和实践，开展学生阳光体育运动。浙江将继续办好全省篮球、乒乓球、足球三大联赛和艺术展演，鼓励和促进大学生加强体育锻炼。

“我们各个学校都要努力多给学生一些自由阅读的时间，参与文体活动的时间，亲近自然和社会的时间。”刘希平说。

据新华社

新疆兵团立案调查 两起涉嫌严重违纪违法案件

新疆生产建设兵团第五师党委常委、副师长宋国安涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

新疆生产建设兵团第十三师党委常委、副师长冯焰涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据中央纪委监察部网站

戴面具强奸老婆 男子被认定无罪

妻子爱玩微信，常与陌生男聊天，为了让妻子了解私会网友的危险，去年12月18日，在福建泉州东园镇，一名男子戴着人皮面具，自导自演了一出入室抢劫强奸戏，不知情的妻子报案后，男子以涉嫌犯强奸罪被刑事拘留。记者21日从泉州警方了解到，该案提呈至检察院后，嫌疑人邵某被认定为不构成犯罪，目前警方已作销案处理，邵某也被无罪释放。

办案民警说，检方认为这起案件属婚内强奸的范畴，但因为邵某夫妻俩的婚姻关系比较稳定，没有发生破裂，妻子也没有要求处理邵某，因此不能认定为强奸罪。而在是否犯抢劫罪上，检方认为，邵某所抢的钱，属于夫妻共同财产，自然也就不存在抢劫一说。

“考虑到邵某夫妻俩今后还要生活在一起，还有个年幼的小孩要照顾，综合这些情况，处理的结果也比较合法合情合理。”民警说，虽然邵某最终被无罪释放，但针对这件事，警方还是对他进行了教育批评。

据《海峡都市报》